

# 致命的抽脂手术

## 33岁女网红术后感染死亡,涉事医疗美容医院负全责

日前,女网红小冉因做抽脂手术后感染死亡的消息引发网友关注,相关话题冲上热搜。

昨天,杭州市卫健委发布通报。通报介绍,今年5月2日,戴某某到杭州华颜医疗美容医院(以下简称“华颜美容医院”)接受抽脂等医美手术。术后出现感染性休克,后经绿城医院、浙江大学医学院附属第二医院(以下简称“浙二医院”)全力救治,最终于7月13日死亡。

经杭州市医学会组织专家评估,这是一起医疗事故,华颜美容医院存在术前缺乏认识、术中操作不当、术后观察处理不及时等过错,与患者死亡存在因果关系,承担全部责任,并已作出赔偿。同时,西湖区卫健局对涉事医院做出警告和罚款的处罚,责成其停业整改,对负有责任的医务人员将做出进一步处理。

### 知名网红做抽脂手术后死亡

7月13日,女网红小冉的好友爆料称,小冉在华颜美容医院做完抽脂手术后多器官衰竭,在ICU治疗两个月后,于7月13日死亡。小冉的好友称,手术后,小冉多次表示身体不适,但都未引起华颜美容医院的重视。



小冉生前照片

据了解,死者小冉是一名网红,创立有个人品牌,在多个平台上积累了一定的粉丝。

小冉的朋友向记者介绍,手术前一天,小冉曾说过“要去做一个小手术,可能没办法及时回复手机消息”。该朋友称,她并不清楚小冉具体要做的手术项目。

据媒体此前报道,医生共对小冉实施了三个手术项目,分别是腰腹吸脂修复术、双上臂吸脂术和自体脂肪二次填充乳房术。

小冉的朋友称,手术后,小冉曾通过手机短信向她索要工作视频,并称自己第二天要发短

视频。小冉的朋友与小冉沟通时,小冉没有透露身体有任何异样。

据公布的华颜美容医院手术期间的护理记录单显示,小冉的术前麻醉时间为5月2日中午12点50分,手术开始于下午1点05分,结束于下午5点40分。5月2日手术后至5月4日凌晨5点,小冉多次表示自己身体各处出现疼痛,并伴有胸闷、气短和心悸等症状。5月4日,小冉转上级医院进一步治疗。

小冉的朋友称,在华颜美容医院住院期间,小冉多次表达身体不适,但未引起院方的重视。包括最后转院,也是小冉因为疼痛难忍,自行拨打的120请求转院。

5月4日早上,小冉的家属及朋友接到浙江绿城心血管病医院ICU的通知,小冉出现多器官衰竭的症状,情况十分危急。小冉的朋友称,在绿城心血管病医院,他们碰见了华颜美容医院的一位女工作人员,“她当时只是轻描淡写地说,小冉身上长水泡了”。

5月5日,为寻求更好的治疗,小冉转入浙二医院。在转院的过程中,家人第一次见

到术后的小冉,她多器官衰竭,身体浮肿,前胸到腹部皮肤大面积溃烂。

### 涉事医院因医疗事故停业

小冉的朋友向记者介绍,在治疗过程中,小冉一直待在ICU病房内,有时清醒,有时昏迷,但完全无法说话,外人也无法进入病房。据媒体报道,浙二医院曾两次为小冉进行全身杀菌手术,在经过两个多月的治疗后,7月13日,年仅33岁的小冉因再生细菌感染在ICU病房去世。

小冉的朋友表示,事发后,家属与涉事美容医院至少沟通了三四次。据其介绍,小冉在浙二医院ICU治疗期间的费用由华颜美容医院支付。目前双方正在协商赔偿问题,小冉家属计划索赔500万元。

记者致电杭州华颜医疗美容医院,其工作人员称,目前医院因医疗事故停业。“如果想要做手术,之后再打电话吧。”该工作人员表示。

据“红星新闻”

## 职场新人要避“雷”——警惕涉及助学贷款的新骗术

据新华社厦门7月15日电 假如你在大学就读期间办理过“助学贷款”,毕业后突然接到电话说“国家上调还款利率”,需要你“补足”未偿还的利息,你会怎么办?15日,厦门市打击治理电信网络新型违法犯罪中心对外发布预警:高校毕业生要提防涉及助学贷款的新骗术。

记者了解到,7月12日,厦门市民小张接到自称是“国家校园贷客服”的来电,称“应国

家要求”,其在校期间申请的助学贷款的还款利率已上调,要求小张补足未偿还的利息,若逾期未偿还会影响个人征信。

由于小张确实在学校办理过助学贷款,且还处于还款阶段,来电又能准确报出她的个人信息,小张便信以为真,按“客服”要求向对方账户转账17000元。随后“客服”断线失联,小张这才发现自己被骗,立即报警。

据厦门市打击治理电信网

络新型违法犯罪中心民警洪恒亮介绍,小张遭遇的诈骗是“注销校园贷”骗局的“升级版”。随着今年毕业的大学生陆续进入职场,此类骗术或有进一步滋长的势头。

警方提醒,对于提及“屏幕共享”“转账汇款”字眼的来电,一定要保持高度警惕,如对方提及“助学贷款”还款事宜,可以先挂断其电话,并拨打此前办理贷款的官方电话进行核实,切忌“一通来电就转账”。

## 向父亲要钱买手机起争执 15岁女孩竟然从6楼跳下



15岁女孩从6楼跳下

日前,在福建省晋江市陈埭镇,一名15岁女孩从一栋6层公寓的天台上跳楼轻生。当地公安、消防人员赶往救援,所幸这名女孩没有生命危险。

现场视频显示,在一幢6层公寓楼的天台上,一名身着黑色衣服的男子和一名身着白色上衣的女孩站在天台边缘。消防和公安等救援人员在地面撑起救生气垫,时刻关注楼顶的情况。

突然,这名女孩张开双臂,右脚向后一撤,从楼顶跳了下来。地面的消防员和民警及时将救生气垫往女孩跳楼处拉,女孩掉到了气垫上。

目击者张先生告诉记者,站在楼顶上的两人,一名是15岁的女孩,另一个是她的父亲。这名女孩离家出走好几天,13日回家后,她因为要钱买手机的事和父亲发生了争吵。“她找她爸要5000元钱,但她爸只能给她3000元,于是两人发生了争吵,女孩就要去楼顶轻生。”张先生表示。

“我们上去的时候就看到她跟她爸爸在吵架,不一会儿她就跳下来了。”消防部门救援人员表示,女孩没有生命危险,已送往医院接受进一步检查。

据“极目新闻”

## 河南两名孕妇先后生下四胞胎

# 一家全是男婴,取名“繁荣昌盛” 一家三男一女,取名“前程似锦”



近日,河南郸城一产妇诞下四胞胎的视频引发众多网友关注。7月3日,四胞胎的父亲王玉玺告诉记者,他和妻子育有两个女儿,本想着第三胎生个儿子就圆满了,没想到一下

子生了全是男孩的四胞胎。

王玉玺告诉记者,妻子怀孕4个半月的时候,他们曾去当地一家医院做孕检,检查结果显示怀了三胞胎,当时医生建议他们去大医院再做检查。后

来,他又陪着妻子到郸城县妇幼保健院检查,才发现妻子怀的竟然是四胞胎。

王玉玺告诉记者,他给四个宝宝取名梓梵、佑荣、文昌、勇晟,寓意“繁荣昌盛”。

郸城县妇幼保健院党支部书记杨军介绍,从概率来讲,孕妇通过自然受孕诞下四胞胎的概率只有70万分之一,而四胞胎全是男孩的概率仅有352万分之一。

无独有偶,继“繁荣昌盛”之后河南新乡又迎来龙凤四胞胎“前程似锦”。

7月6日,在新乡医学院第一附属医院,一名产妇自然受孕生下龙凤四胞胎。家人给三男一女四个宝宝取名“前程似锦”。

据《华商报》